



快报报道“真情老夫妻”的故事后 市民纷纷组团去买鸡

陈师傅两天卖掉了近400只鸡

妻子身患癌症,常州一老汉急卖散养的2800只草鸡。7月2日,快报报道了此事后,引起了不少市民的关注。有网友将快报的报道传到了网络,点击率超过2万多,网友们纷纷响应,要去买陈师傅养的草鸡,有网友甚至自发组团去“团购”。还有网友出谋划策,要帮忙联系代购商,可以大批量帮忙卖鸡。这不,陈师傅的手机成了“热线”,差点被打爆。

这两天来,自发到陈师傅鸡棚买鸡的市民有70多组了,买了近400只草鸡。昨天,陈师傅专程给快报记者打来电话,想通过快报,向众多热心的读者、网友和市民们说一声真诚的感谢!

葛小林 文/摄

网友自发组团“团购”草鸡

网友“论坛小张嘴”在网上发起了组团买鸡活动。这位网友姓李,他说自己出生在一个偏僻小镇,因此知道养鸡养鸭务农的辛苦,尤其是看到这两位老人搀扶着过日子,真心感到很心疼,便想自己能帮一点算一点。

李先生说,他计划组织网友一起去“团购”,在他发出倡议后,已经有20多名网友在他那报名了,有的托他代买,有的跟他一起去。“原本我准备开自己的小车去,但因为目前算下来,至少要买百来只鸡,小车里肯定放不下,便跟朋友借了辆面包车。”

他们准备在今天(7月4日)9点半在月星家具广场跟其他爱心网友碰头后同一行动,到了下午5点半左右,将会把鸡送到天宁寺一带,

分发给预订的网友。“我们只是尽自己的一点心意而已”。

记者注意到,常州团购网上也在举行团购童子鸡的公益活动,他们计划在7月7日举行一个大型的团购活动。

活动联系人胡小姐告诉记者,目前已经接到了好几位热心网友的报名,要去帮一帮陈师傅。而他们网站也联系车辆,可以免费送网友去陈师傅的鸡棚。

胡小姐留下了他们的联系方式,18915054050,有意向去帮忙买鸡的市民可以跟他们联系,一起组团前往采购。

西祠“常州车友总会”在荣威逍遥版主的组织下,将在周六组团前往,此外,还有联合人才市场的工作人员都将在周末去“团购”。



市民自发组团去陈师傅的鸡棚“团购”

陈师傅手机差点打爆了

昨天下午,记者终于接到了陈师傅的电话。“太感谢快报了!谢谢你们的报道,让不少人都知道我现在处境,都来帮忙买我的草鸡,来帮助我,这两天我的手机一直没停过,估计要被打爆了”,电话那头,陈师傅激动地说。

原来,快报报道刊登后,就有读者拨打了陈师傅的电话,询问他养鸡场的具体位置,要去买鸡,“电话一个接一个!他们有的连鸡卖多少钱一斤也不问,就跟我说明天会来买几只。我能感觉到他们都是来帮我。”陈师傅说。

陈师傅说,从2日中午开始,就有人开车来买鸡,“我一问,原来是看了快报报道,摸着路线过来的”。3日,来的人更多了,有一对70多岁的老夫妻,他们在火车站坐59路公交车,花了1个多小时来到乡下,买了三只鸡。“来了一个妈妈团,一下子买了十几只”,陈师傅告诉记者,3日下午,就卖掉了近200只鸡。两天来,已经卖掉了近400只。

“太感谢这些热心人了!”陈师傅说,因为不少人希望买净鸡,所以他忙着抓鸡、杀鸡,有不少人的电话没能及时接到,他想通过媒体跟这些人打个招呼,如果您打电话来时是忙音,请您一定要多包涵。

“璞丽湾花园小区健身广场问题”后续 小区规划调整 业主投票说了算

6月26日,现代快报曾报道市区璞丽湾花园小区的业主反映,近日一份规划公示显示小区原有的室外健身广场被“改没了”。前天,几位业主找到常州市规划局反映情况后,双方同意近日将进行业主投票,通过投票的方式选择哪种方案。

璞丽湾花园小区的业主任先生日前在采访中告诉记者,快报的报道见报后,一些业主对规划部门的有关说法产生了疑问。

任先生说,规划部门答复称,2012年5月16日-5月25日在项目现场及售楼处公示了璞丽湾二期景观设计内容,“部分业主反映设置的室外集中活动场地过多,夜间噪音将扰民,要求减少室外活动场地,

因此规划局在2012年5月31日审定的该方案中,将部分活动场地设置在规划高层住宅底层架空部分。”

对此,任先生说,去年的公示,按照规划部门说法是在工地和售楼处,“那两个地方,我们已入住的业主很少去,因此很多业主都没看到那个公示。”因此,任先生和一些业主提出疑问,“到底是哪些业主反映室外集中活动场地过多,要求减少室外活动场地?”

任先生说,目前已经有150多位业主在向规划局反映问题的材料上签字。

2日上午,带着这些疑问以及业主们的签名,任先生等7位业主来到常州市规划局反映自己的想法。任

先生说,常州市规划局相关负责人和7位业主面对面进行了交流沟通,在听取业主们的意见后,双方达成了一致意见,将由业主们投票决定选择哪种方案。

当天这一消息在业主QQ群里传开后,也得到了不少业主支持。任先生说,“通过业主投票来决定选择哪种方案,很公平。”

针对这一问题,常州市规划局有关人士7月2日向记者证实,接到业主们的反映后,双方商定可由业主们投票选择方案。

至于投票由谁来牵头组织、具体投票方案等情况,目前规划部门正积极和小区所在社区、街道等方面进行协商。 刘国庆

夏令蔬菜降价 地产糯玉米上市

昨天,记者在广化菜场看到,接连两日高温,空心菜、苋菜等当季绿叶蔬菜价格稳定,丝瓜、茄子、黄瓜、四季豆等夏令时蔬只要3元/斤,只有苦瓜贵一点,4元/斤。此外,卖玉米的摊位多起来,本地糯玉米也新鲜上市,价格稍贵,目前要5元/斤。

记者了解到,市场里蔬菜价格并未随着一路飙升的温度一起“升温”。一位摊主说:“这两天,批发价反而掉了一点,来去不大,一毛两毛

的。”记者看到,目前,最多的绿叶蔬菜就是苋菜、空心菜和常年不变的青菜。一圈问价下来,空心菜普遍只要1.5元/斤,苋菜、青菜2.5元/斤的样子,都与前段时间差不多。

毛豆几乎也是摊摊都有,一堆堆的小绿山上,“降价”“便宜”的小牌子随处可见。现在,带壳的毛豆价格在2.5元一斤上下,剥好的比前段时间便宜了,目前10元/斤。

此外,记者注意到,卖玉米的摊

位多起来,有批发来的大个黄玉米,也有本地小个糯玉米。见记者走近,一位摊主吆喝道:“自家种的,又甜又糯。今天第一天,刚从地里掰下来。”不过,现在玉米价格可便宜,本地的要5元/斤,就连批发来的外地玉米,也要4-4.5元/斤。

记者从凌家塘市场了解到,本周地产菜周批发均价1元/斤,环比回落17.5%。丝瓜、苦瓜等夏令蔬菜比上周分别下降16.7%、42.9%。 王玉

常州电网全面进入迎峰度夏

7月1日,常州电网进入全保护、全接线运行方式,标志着今年常州市电力迎峰度夏工作已全面展开。

连日来,常州市持续高温,电力负荷节节攀升,7月2日15时15分,常州网供负荷跃升至547.9万

千瓦,一举突破去年最高值545万千瓦。同天21时15分,常州网供负荷攀升至555.5万千瓦,其中空调负荷高达130万千瓦。为应对今年夏季用电高峰和各类突发事件,常州供电还进一步提升了电网防灾、抗灾能力。 冯迪 李梦雅

武进上调社保缴费基数 下限不得低于每月2299元

记者昨日从武进区人社局获悉,7月起,武进区社保缴费基数下限提高,上调至每月2299元。

根据调整方案,今年7月1日至2014年6月30日期间,参加企业社会保险的用人单位及其职工社会保险缴费基数为:用人单位以全部职工工资总额为缴费基数,人均月缴费基数不得低于2299元;职工以本人工资总额为缴费

基数,月缴费基数上限不得高于13941元,下限不得低于2299元。

个体工商户、未在用人单位参加企业社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员参加基本养老保险的,当期缴费基数分四档:第一档为13941元;第二档为4273元;第三档为2564元;第四档为2299元。 蒋艳娟 刘国庆

看风云 明天雨就来了

昨天常州又是一个高温天,最高气温达到了35.5℃,虽然持续高温,不过天空倒是非常漂亮,蓝天白云,视觉上比较享受。

今天继续高温,据气象台预报,今天常州多云,西南风4-5级阵风6级,早晨最低气温28-29℃,白天最高气温36℃左右(室外体感高温39℃)。

不过市民们只要再熬一天就

好,天气趋势显示,明天开始,常州将会迎来一轮降水,明天雷阵雨转中雨,周六有可能变为大雨,周六最高温预计跌至29℃。 张敏

今明后三日天气

今天 多云 28-36℃
明天 雷阵雨转中雨 28-33℃
后天 大雨 26-29℃